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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM 09.04.20í8.

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas,
reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua
Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes, Cláudio
Rodrigues de Avila, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin,
José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Jorge Jarbas Jesus de Abreu, Luis
Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Sousa - Nego da Gaita, Marcos Antônio
Moura e Valdir Ronzani Sarturi. Sob a Presidencia do Vereador Luis Carlos Boff -
Luis Bica Boff. Havendo quórum e invocando a proteção de Deus, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão, determinando a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada. A seguir foi aprovada por unanimidade de votos a Ata de
Sessão Ordinária no 009/2018. Na sequência, após a leitura, a presidência
determinou a baixa as Comissôes Permanentes para anállse e parecer o Projeto
de Lei n.o 4.05212018 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no valor
de R$ 48. 071,68 ( quarenta e oito mil e setenta e um reais e sessenta e oito
centavos) no Orçamento Vigente, de autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei
n.o 4.053/2018 - Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial no valor de R$
36.660,00 (trinta e seis mil e seiscentos e sessenta reais) no Orçamento Vigente,
de autoria do Poder Executivo. A seguir passou-se a leitura dos seguintes
expedientes: Oficio no 001/2018, recebido da Diretora da EMEF João XXlll,
solicitando auxilio no valor de R$ 3.500,00 para realização da pintura da Escola.
Oficio GE. No 04/2018, recebido da EMEF Silva Jardim, solicitando uma ajuda
de custo para premiar os alunos, pois a escola esta fazendo umas atividades em
relação a Copa do Mundo, uma chamada "Copa da Tabuada" e outra relacionada
ao próprio desporto com intuito de melhorar a aprendizagem, sendo que seráo
premiados os alunos campeôes. Requerimento no 018/2018, recebido do
Vereador Valdir Ronzani Sarturi - Que o Prefeito Municipal esclareça para os
compradores de terrenos, o que está acontecendo com os Loteamentos Por do
Sol e Bela Vista, para que os proprietários ou futuros proprietários tenham
conhecimento o que é de responsabilidade da Prefeitura e o que é de
responsabilidade dos loteadores ou dos donos desses terrenos que seráo
vendidos. lndicação no 01412018, recebido do Vereador do Vereador Luis
Carlos Sousa - Nego da Gaita - Que a Administraçâo Municipal tome as
providências urgentes e faça um estudo em relação ao acesso dos caminhões
pesados, para que os mesmos não cruzem no centro da cidade, fazendo à

recuperação com empedramento total do trevo da RS 377, passando em frente ao
antigo armazém Campo e Lavoura até a entrada da cidade, onde inicia a Rua 12

de maio, seguindo a Rua do Verde e também o alargamento da P.onte do Lajeado
Bonito. Pedido de Providências no 039/20í8, recebido do Vereador Luis
Carlos Sousa - Nego da Gaita - Para que o Poder Executivo Municipal, através
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da Secretaria Competente, faça o conserto da caixa d'água na localidade Botão
de Ouro, que está localizada na propriedade do Senhor Darci Lopes. Pedido de
Providências no 04012O18, recebido do Vereador Luis Carlos Sousa - Nego
da Gaita e José S. da C. Machado - Zé da Gaita - Para que o Poder Executivo
Municipal, através da Secretaria Competente, faça o conserto da caixa d'água, na
Localidade Rincâo dos Machado, junto ao núcleo Comunitário e Escola Padre
Antônio Vieira. Pedido de Providências no 041/2018, recebido do Vereador
José S. da C. Machado - Zé da Gaita - Para que a Administraçáo Municipal,
através da Secretaria Competente faça reparos na iluminação pública aos
arredores da Escola Antônio Mastella, em especial na Rua Adelino Zardin. Pedido
de Providências no 04212018, recebido da Vereadora Helena Salete
Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin e Marcos Antônio Moura - Para
que a Administração Municipal através do setor responsável reavalie o transporte
que leva a aluna Tainá Rangel Pereira, de Rincão dos Pires até a APAE de Jóia.
Após o Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos Vereadores para
pronunciamento sobre as matérias apresentadas manifestaram-se os
Vereadores Luis Carlos Sousa - Nego da Gaita, Marcos Antônio Moura, Valdir
Ronzani Sarturi, Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes, Helena Salete Cavalheiro
Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, Jose Soleni da Costa Machado - Ze da Gaita e
Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff o qual passou a Presidencia dos trabalhos ao
Vice Presidente para manifestar-se. A seguir, passou-se a Ordem do Dia com a
apreciação das seguintes matérias: Mensagem Retificativa no 04/2018, sobre
o Projeto de Lei no 4.04412018, aprovada por unanimidade de votos, em seguida
foi colocado em votação o Projeto de Lei n.o 4.04/,12018 - Autoriza a contrataçâo
temporária de um professor, séries iniciais, em caráter temporário por excepcional
interesse público, de autoria do Poder Executivo com Parecer pela reiêiçáo n.o
6/2018 da Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento
Social e Parecer pêla rejeição n.o 015/201 8 da Comissão de Orçamento,
Finanças, Tributação e lnfraestrutura, os Vereadores também tomaram ciência do
Parecer Jurídico no 009/2018, desfavorável ao projeto e da Orientação Técnica
IGAM no 6.72912018, colocado em votação o Projeto com a Mensagem
Retificadora no 004/2018, foi aprovado por maioria de votos. Votaram a favor
os Vereadores Jose Soleni da C. Machado - Zé da Gaita, Cláudio Rodrigues de

Avila, Valdir Ronzani sarturi, Antônio carlos Brittes - Nico Brittes, Helena salete
Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin e Luis Carlos Sousa -,Nego da

Gaita. Votaram Contra os Vereadores Marcos Antônio Moura e Jorge Jarbas Jesus

de Abreu, obtendo portanto seis votos favoráveis e dois contrários. Projeto de Lei

n." 4.048/2018 - Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse

público de Fiscal Sanitário para atuar na Vigilância Sanitária no Município de Jóia,

de autoria do Poder Executivo com Parecer pela rejeição n'o 712018 da

comissáo de constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento social, e

Parecer pela rejeição n.o 0,1 6/2018 da Comissão de orçamento, Finanças,
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Tributação e lnfraestrutura, os Vereadores também tomaram ciência do Parecer
Juriíco no 010/2018, desfavorável e da Orientação Técnica do lgam no
8.24212018, colocado o Projeto em votação, fol aprovado por maioria de votos.
Votaram a favor os Vereadores Jose Soleni da C. Machado - Zé da Gaita, Cláudio
Rodrigues de Avila, Valdir Ronzani Sarturi, Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes,
Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin e Luis Carlos Sousa -

,Nego da Gaita. Votaram contra os Vereadores Marcos Antônio Moura e Jorge
Jarbas Jesus de Abreu, obtendo portanto seis votos favoráveis e dois contrários.
Requerimento no 01712018, aprovado por unanimidade de votos, de autoria
da Vereadora Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin e
Vereador Luis Carlos Sousa - Nego da Gaita - Os Vereadores que estes
subscrevem, integrantes da Bancada do PDT, requerer após ouvido em Plenário,
seja encaminhado pelo Presidente da Câmara Municipal, voto de pesar aos
familiares de JUVELINA AMARANTE GONZALES, pelo seu falecimento.
Passando as Explicações Pessoais, pela ordem de inscrição, usou da palavra
ao Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, , Antônio Carlos Brittes - Nico
Brittes, Marcos Antônio Moura, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff o qual passou a
Presidencia dos trabalhos ao Vice Presidente para manifestar-se, retomando os
trabalhos passou as a palavra aos Vereadores José Soleni da Costa Machado -
Ze da Gaita, Cláudio Rodrigues de Avila e Jorge Jarbas Jesus de Abreu. Nas
coMUNlcAÇÔES DE LíDERES E DA PRESIDÊNC|A fez uso do espaço os
Vereadores Valdir Ronzani Sarturi - Líder do PMDB, Marcos Antônio Mourra -
Líder do PSC, Jose Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Líder do PP, Luis
Carlos Souza - Nego da Gaita - Líder do PDT, Jorge Jarbas Jesus de Abreu -
Líder do PSDB e Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff - Presidente. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos vinte horas e vinte e
três minutos. Do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e
aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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